

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 106 (5554)

Вторник, 2 июня 1981 года

Цена 2 коп.

• зеленый цех
города

ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

В районе ГРЭС, в Кедровом, полностью введена в эксплуатацию первая очередь теплиц — десять земельных площадей, укрытых стеклянной крышей, общей площадью пять тысяч квадратных метров. Нынче начнется строительство второй очереди хозяйства.

Здесь работают пол-преды и руки — сотрудники сургутской лаборатории сектора затяжного грунта научно-исследовательского сельхозинститута Северного Зауралья. Две конкретные цели поставлены перед небольшой группой. Практическая — агротехническое обслуживание теплиц. Вторая, научно-производственная — подбор высокурожайных, устойчивых к вредителям растений, разработка агротехни-



Работники — ТРУД УДАРНЫЙ



ки возделывания намечавшихся сортов, то есть эффективное решение проблемы повышения продуктивности тепличного производства.

Сотрудники оказывают действенную помощь сургутграждровцам, установили широкие связи с родственниками по направлению организаций. Ими заключены договоры о творческом сотрудничестве с коллективами Тимирязевской академии и Московского наукоучко-исследовательского института овощного хозяйства (сортоселекции). Леонид Григорьевич сельхозинститута, который выывает новые сорта, включает в испытания симулаторы роста растений.

В связи с развитием структуры подсобных хозяйств предпринятия города и района им может пригодиться довольно богатый опыт, накопленный лабораторией в вопросах возделывания овощных культур в закрытом грунте.

Е. ЧУПРАКОВ.

На снимках: вогонь, огород под стеклянной крышей; сплошно грохочь винограда, наливается под северным



солнечном плоде томатов, тепличных огурцов; Анна Петровна Красова и младший научный сотрудник Людмила Николаевна Юсупова часто встречаются в теплице — ведь это место их работы.

Фото автора.

Первый рассказ о работе земледельческого комбината и агротехнологии под заголовком «Водное болото прошлогоднего» читайте на 2-й стр.

Фото автора.



ПЛЕНУМ ГОРКОМА КПСС

Состоялся четвертый пленум городского комитета партии. Он рассмотрел организационный вопрос.

В связи с назначением В. М. Трифонова секретарем Ханты-Мансийского окружного партийного пленума освободил его от обязанностей генерального секретаря и члена бюро горкома партии КПСС.

Секретарем и членом юю горкома КПСС избран Виктор Яковлевич ПОВЕТИН, работавший ранее заведующим отделом пропаганды и агитации.

Заведующим отделом пропаганды и агитации горкома КПСС утвержден Левитин Викторович.

на ХОМПЧ, работавшая ранее инструктором горкома.

В связи с переходом на другую работу И. Д. Ващенко оставил от обязанностей заведующего отделом строительства и городского хозяйства горкома партии.

Заведующим отделом строительства и городского хозяйства утверждён Борис Борисович ПОВЕТИН, работавший ранее начальником строительного управления № 14 треста Сургутгражстрой.

Пленум одобрил основные направления работы городской партийной организации по выполнению решений XXVI съезда КПСС.

КПСС о работе объединения Обнинфетаэзгеология и строительных подразделений «Обнинфетаэзгеология» по выполнению постановления ЦК КПСС о развитии Западно-Сибирского нефтегазового комплекса, с которой выступил секретарь палаты геологов М. И. Громов и главный инженер треста Сургутгазстрой Л. Ю. Рокецкий.

По данному вопросу принято соответствующее постановление.

Пленум одобрил основные направления работы городской партийной организации по выполнению решений XXVI съезда КПСС.

Начался

сплавной сезон

Ранее обычного времени в этом году сезон сплавщиков начался в мае им нужно было спустить на воду 25 тысяч кубометров древесины и сдать заявку на не менее 10 тысяч. Сегодня первым начавшим сплавлять сезон коллектива Юрганско-го лесопункта уже отбуксировал в Нертеяганск 19,5 тысяч кубометров.

Всего в нынешнем году водным путем будет доставлено потребителям около 70 тысяч кубометров леса.

Н. ЛАПИНСКАЯ.
инженер ПТО.

На пороге новоселий

Всюду, где ведутся работами мастерами треста Сургутнефтепромстрой промышленные объекты, на завершающем этапе строительства заинтересованы бригады восемьдесят первого специализированного управления отделочных работ. Под умелыми руками мастеров меняется внешний облик корпусов нефтяных сооружений, принимают нужный фон стены административных и жилых помещений.

Большой объем работ возложен на коллектива первого участка управления. В микрорайоне нефтяников отделочники бригадира Зиновьи Троякова спешат сдать досрочно здание Стойбанка. Плотники работы успешно ведут люди бригады Бориса Мальцева. В июле это важное для всех строителей торжество учреждение спишет новоселие.

О. ПИЩУК,
рабочий

НА СВЕРХПЛАНОВЫЙ СЧЕТ

30 мая коллектив НГДУ «Федоровскинефть» завершил выполнение пятимесячного плана.

С начала года добыто 13 млн. 50 тысяч тонн, а том числе сверх плана 113 тысяч, при избытке 65.

Хорошо поработали

коллективы первого, второго и третьего нефтяных коммунистического труда. Сверх плана они добыли 90 тысяч тонн нефти.

Л. ИВАНОВ,
начальник отдела труда и зарплаты.

ДЕТЬЯМ — ДЕТСТВО

Комсомольско-молодежный коллектив службы бортпроводников «Федоровскинефть» проводил торжественное мероприятие, посвященное Международному дню защиты детей. Он отмечается во всех коллективах с большой ответственностью. В нашей службе, где работают одни женщины, состоялось общее собрание, на котором было единогласно решено открыть средства Фонда мира.

О. БУРЛУЦКАЯ,
бортпроводница-инструктор,
член комитета
ВЛКСМ общеиненного авиаотряда.

СООБЩЕНИЕ

31 мая 1981 года состоялись выборы народных судей, высеченные в списках избирателей.

Выставленные кандидаты в народные судьи зарегистрированы исполнительным комитетом городского Совета народных депутатов, получили абсолютное число голосов.

Народными судьями Сургутского городского народного суда по избирательному округу № 1 избран ЧАЛОВ Петр Иванович, по избирательному округу № 6 — БЕРШИННИК Михаил Васильевич.

Исполнительный комитет

от общего числа избирателей, высеченных в списках избирателей.

Выставленные кандидаты в народные судьи зарегистрированы исполнительным комитетом городского Совета народных депутатов, получили абсолютное число голосов.

Народными судьями Сургутского городского народного суда по избирательному округу № 1 избран ЧАЛОВ Петр Иванович, по избирательному округу № 6 — БЕРШИННИК Михаил Васильевич.

Исполнительный комитет

РЕШЕНИЯ ХХVI СЪЕЗДА КПСС — В ЖИЗНИ!

ЭТА ВАЖНАЯ ПРОГРАММА — ПРОДОВОЛЬСТВИЕ

«...Призываю необходимым разработать специальную продовольственную программу. Она должна обеспечить значительное увеличение производства сельскохозяйственной продукции...» Другими словами, ее цель — в возможно более сжатые сроки решить задачу бесперебойного снабжения населения продуктами». Так сказал в своей речи на съезде Генеральный секретарь ЦК КПСС Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Леонид Ильич Брежnev.

Принятое затем постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по увеличению производства сельскохозяйственной продукции в личных подсобных хозяйствах граждан» направлено на реализацию резервов увеличения производства молока, мяса, других продуктов питания.

Городской комитет партии и горрайонспарткомы

— Мы своевременно обсудили решения и постановления съезда во всех венчаках марксистско-ленинского образования. Были проведены ряд собраний в рабочих колхозах, подключили наших политинформаторов, докладчиков, лекторов, других работников идеологического актива.

На специальном расширенном заседании парткома с участием первых руководителей подразделений, представителей профсоюзных,

комсомольских и других общественных органов и комиссий рассмотрели постановление городского комитета партии и утвердили разработанные практические меры-приятия.

В этом году нам предстоит посадить пять гектаров картофеля для своих рабочих. Думаем, что на будущий год эта площадь будет вдвое увеличена. Сейчас нужно застать семенами и завести весь необходимый инвентарь. А люди охот-

приняли совместное постановление о развитии подсобных хозяйств в районе и садово-огородных кооперативов, а также расширении сети торговли. Ход выполнения продовольственной программы в свете решений съезда был рассмотрен на заседании горкома КПСС. Определены меры участия каждого трудового коллектива в решении этой важной задачи.

Сегодня газета начинает публикацию материалов по ведущим парткому города о том, какие и определены конкретные задачи по выполнению продовольственной программы, как приступали к их выполнению, что практически будет сделано в этом году.

На запрос редакции отвечает секретарь парткома треста Сургутнефтегазпромстрой Иван Егорович АТАНОВ:

но соглашаются выехать для работы в район посадки, где нам дают землю.

Определено и наше участие в оказании помощи совхозу «Юганский». Мы должны для него работников построить в этом году три жилых дома и три — на будущий год. А совхозу «Тундрийский» будем помогать в заготовке грубых кормов. Есть у нас задание по завершению строительства коромышея в совхозе «Ур-

манский».

Что касается расширения сети торговли, тут нам предстоит для этого отдела рабочего снабжения построить кафе, пиццерию в тридцатом и четырнадцатом микрорайонах, павильон для продажи овощей и яиц, где будет торговля безалкогольными напитками. А для объединения Сургутнефтегазом будет заключено строительство автосервиса.

У нас издан приказ по

тресту, которым определены задачи для каждого низового коллектива. К примеру, в ближайшие дни СУ-6 уже начнет строительство кафе. СУ-5 приступило к работе на картофелехарнице и автосервисной и так далее.

Но у нас имеются предложения к отдельным руководителям, для которых мы должны строить то или иной выделенный объект. Нам хочется, чтобы шестой горько быстрее выдал всю необходимую документацию на строительство пивожковых и решил вопрос по привязкам павильона и ларька.

В июне партком вновь рассмотрит на заседании положение по развитию продовольственной программы, слушая отчеты руководителей подразделений о состоянии дел и лист соответствующую партийную оценку.

Администрация и партком примут все необходимые меры к тому, чтобы наши коллективы следили в срок все намеченные по программе.

РАБОТАЕМ, УЧИМСЯ

В Аганском линейно-производственном училище особое внимание уделяется подготовке и повышению квалификации кадров, уровню их образования.

Немалую помощь в этом оказывает созданный в прошлом году учебно-курсовым комбинатом объединения, готовящий электромонтёров, машинистов - кочегаров котельных, слесарей КИПиА для дальнейшей работы на компрессорных станциях газопровода. Тех, кто желает стать электрогазосварщиками, линейным трубопроводчиком, монтером и т. д., направляют в училищные Мингазпрома, действующие в Тюмени, Саратове.

В управлении созданы квалификационные комиссии, которая обеспечивает професиональный рост рабочих.

Поддержку в подготовке кадров оказывают наставники молодежи. Хотется поблагодарить за это слесаря контрольно-измерительных приборов и автомата К. И. Собчака, ветеранов производств слесаря газокомпрессорной службы В. С. Терновского и машиниста С. К. Петровичева, наставника Сургутской линейно-эксплуатационной службы Л. Д. Кнуренко, коммуниста линейного трубопроводчика А. Д. Осякинико.

Каждый год приходят к нам выпускники различных училищ, но настоящую профессиональную закалку получают в управлении. Многие ребята не останавливаются на достигнутом, продолжают дальнейшую учебу.

В высших учебных заведениях, техникумах обучается более десяти человек. В их числе машинист газокомпрессорной службы С. А. Поромов, электромонтёр Б. Е. Довбля, диспетчер вертолетной площадки Т. А. Афанасьев. Всду поступают на факультет в Одесский техникум газовой промышленности несколько абитуриентов. Таким образом, увеличивается еще один список студентов-зачетников управления.

Т. ЗАЯЧ

инспектор отдела кадров Аганского ЛПУ производственного объединения Сургуттрансгаза.

личного комбината: быстро, дешево, удобно! позволит уже иначе значительно увеличить отдачу велосипеда метра. Тем более, что коллектор тепличниц принял повышенные обязательства: вырастить 70 тонн овощей — вдвое больше прошлогоднего. Существенный вклад в решение продовольственной программы северного города!

Вот если раньше в сургутских теплицах получали по четыре килограмма помидоров с квадратного метра, — вступает в разговор коллега Юсуновой Павлина Николаевна Костогрыз, — то теперь и вовсе уже не проблема. Конечно же результат, к которому стремится в своих экспериментах лаборатория, и на который она ориентирует овощеводов, — это четырнадцать килограммов. То же с огурцом, сейчас мы ставим задачу довести его урожайность до сорока килограммов в квадратного метра за сезон. В условиях Севера это вполне понятный принцип: очень важно повышать щедрость каждого метра выращенного грунта. Большие ночи — это бесплатный свет, и расходуется он вдвадцать четверть часа. Плюс другого благоприятные условия.

Другие — это прежде всего тепло, но это, конечно, не парадоксально, но, параллельно, на комбинате энергетиков как раз и не хватает Южного продолжения огурца на него ненадежный источник: он очень требователен к теплу. Само пришельца из влажных тропиков начинают прорастать при температуре 13—15 градусов, всходы же появляются при 18 — через десять дней, а при 25—30 этот срок сокращается вдвое. Нет нужды объяснять, что значит для овощеводов лишняя неделя. И это не говоря уже о темпе созревания плодов.

А. ПОХОДЕНКО.

окаменев перед селекционерами страны. Создали сорт спокойный за его судьбу, ведь главный показатель того, что он принесет северянам доход — его высокая урожайность.

Однако со сдачей сорта «Югорский» на государственные селекционные испытания научная лаборатория, что расположилась теперь прямо на комбинате, свою работу не прекращает: нужно отработать приемы подготовки посевного и посадочного материала, обработать почвы и внесение удобрений, и еще много-много других вопросов поставлен перед исследователями природы.

Известный советский учёный Тимирязев, когда обноминали было узнать что-то о жизни исследуемого им предмета, говорил: «Задавай вопрос самому расплющеному». Конечно, читатель вправе удивиться: растение не может отвечать на свой вопрос — дерево — дерево, и все же: каков он, язык растительного мира?

Для агрономов лаборатории Любови Николаевны Юсуновой и Павлины Николаевны Костогрыз мои вопросы не являются нововведением. За годы работы в лаборатории они привыкли терпеливо, методично, читать расплывчатую перед ними, неизвестную, даже книгу природы.

— О том, что неизвестно впереди пути, — говорит Любовь Николаевна, — растение показывает ему более краткую

выход был найден благодаря югорской разработке начальника ЦНТС коммуниста В. Е. Добрынина, который предложил новую схему обеспечения блочной водой КНС сеноманской водой. Это позволило дополнительно получить 3000 кубических метров воды в сутки и авести в работу второй агрегат насосной станции. Успех не заставил себя долго ждать — добывающая блочная насосная станция.

Недостаточное обеспечение Локосовского месторождения сеноманской водой для поддержания пластового давления не позволяло нам в прошлом году добывать роста объема добычи нефти, предусмотренного технологической схемой разработки залежи. Коллектив НГДУ Сургутнефтегаза приложил огромные усилия для своеобразного ввода в эксплуатацию блочной насосной станции. Но удалось пустить все три агрегата, так как для стальных трех водоводов по-прежнему не хватало. Поэтому такого прироста в добыве нефти, как хотелось бы, на по-

лучилось.

В. ПЕЧАРЕВ

сырец парижка.

ТОВОРЧЕСКАЯ УДАЧА

Недостаточное обеспечение Локосовского месторождения сеноманской водой для поддержания пластового давления не позволяло нам в прошлом году добывать роста объема добычи нефти, предусмотренного технологической схемой разработки залежи. Коллектив НГДУ Сургутнефтегаза приложил огромные усилия для своеобразного ввода в эксплуатацию блочной насосной станции. Но удалось пустить все три агрегата, так как для стальных трех водоводов по-прежнему не хватало.

Поэтому такого прироста в добыве нефти, как хотелось бы, на по-

лучилось.

В. ПЕЧАРЕВ

сырец парижка.

ЛЕС И ЛЮДИ

Не разводите костров в лесу. Брошенный окунок, непогашенная спичка, искара из глушителя транспорта могут вызвать пожар. Берегите лес, берегите то, что любимо вами и многими.

Под таким девизом проходило совещание-семинар в г. Ангарске, организованное министерствами внутренних дел, лесного хозяйства и гражданской авиации, на котором мне пришлось представлять делегацию Тюменской области.

Всех выступлениях участников совещания отмечалось, что важнейшей составной частью богатств СССР являются леса, имеющие огромное народнохозяйственное и социальное значение. Коммунистическая партия и правительство постоянно проявляют заботу об охране и привлекают лесные богатства, об обеспечении их бережного использования. Эта забота находит конкретное воплощение в решениях XXV и XXVI съездов КПСС. Верховный Совет СССР утвердил Основы

вы лесного законодательства СССР и союзных республик — первый общесоюзный закон в истории советского лесного хозяйства.

В нем говорится: «Считать одной из важнейших государственных задач обеспечения охраны и защиты лесов, комплексного и рационального использования лесных ресурсов, оздоровительных и иных полезных свойств лесов в целях дальнейшего развития социалистической экономики и повышения благосостояния советского народа, а также улучшения окружающей среды».

В нашем районе, где быстрыми темпами развиваются строительство, добыча нефти и газа, охрана лесов является первостепенной задачей лесохозяйственных организаций, авиации и органов внутренних дел.

В прошедшем 1980 году были выявлены самовольные вырубки леса и захваты государственной земли организациями при строительстве дорог и промыслов нефти и газа. Дело это нуж-



ное, но осуществляется оно вопреки закону. Так, без решения вопроса в законном порядке, через лесхозы, допустили незаконную порубку леса и захват земли СУ-904, СУ-951, вышкомонтажная колонна и нефтегазодобывающие экспедиции, подчиняющиеся объединению Объединение нефтегеологии.

По причине небрежно-

го обращения с огнем в лесу произошло пять пожаров. Нанесен значительный ущерб государству. Виновные в этом случае понесут соответствующее наказание, а вопрос о сокращении лесов будет всегда злободневным.

Г. ШИРИН,
инспектор охраны
лесных запасов
района.

9.45 — «Семья Штраус». Худ. телефильм. 2.я серия. 14.00 — «Новости». 9.05 — «Болдинское притяжение». Док. фильмом. 9.45 — «Семья Штраус». Худ. телефильм. 1.я серия (Великобритания). 14.00 — «Новости». 14.20 — Док. фильмы о деятельности Союза обществ Красного Креста и Красного Полумесяца СССР. 14.55 — Телестадион. 15.25 — Фильм-детям. «Тимур и его команда». 1.я серия. 16.30 — Адреса молодых. 17.30 — Чемпионат Европы по баскетболу. Мужчины. Финальные игры. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Концерт. 19.00 — Премьера худ. телефильма «Семья Штраус». 3.я серия. 20.30 — «Время». 21.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Торпедо». 2.я тайм. «Спартак» — «Шахтер». 2.я тайм. В первые 21.45 — Сегодня в мире. 23.00 — Тюменский меридиан. 23.15 — Ниниенты прошлых лет. «Иван Грозный». Худ. фильм. 2.я серия.

IV ПРОГРАММА. 20.15 — Спокойной ночи, малыши. 20.30 — «Время». 21.05 — «Зеленый огонек». Худ. фильм.

ЧЕТВЕРГ, 4 июня

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Семья Штраус». Худ. телефильм. 3.я серия. 10.35 — В мире животных. 14.00 — «Новости». 14.20 — «Сельские будни». Кино-программа. 15.25 — Фильм — детям. «Тимур и его команда». 2.я серия. 16.30 — Шахматная школа. 17.00 — Концерт ансамбля «Район». 17.30 — Ленинградского государственного академического театра оперы и балета им. С. М. Кирова Л. Шарова. 18.45 — «Содружество». Тележурнал. 19.15 — Голоса народных инструментов. Гитара. Передача 3.я. 20.30 — «Время». 21.05 —

мья Штраус». 4.я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Концерт нар. арт. СССР И. Богачевой и Русского народного оркестра им. А. Андреева. 22.15 — Сегодня в мире. 22.30 — Чемпионат Европы по баскетболу. Мужчины. Финальные игры. 23.10 — Тюменский меридиан. 23.25 — «Призвание». На сцене — молодежь Тюменского областного театра драмы.

IV ПРОГРАММА. 20.15 — Спокойной ночи, малыши. 20.30 — «Время». 21.05 — «Здравствуй, добный человек!». Худ. фильм.

ПЯТНИЦА, 5 июня

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Семья Штраус». Худ. телефильм. 3.я серия. 10.35 — Большая арена юного спортсмена. 9.35 — «Семья Штраус». Худ. телефильм. 4.я серия. 14.00 — «Новости». 14.20 — Кинопрограмма. 15.25 — «Спокойной ночи, малыши». 20.30 — «Время». 21.05 — «Здравствуй, добный человек!». Худ. фильм.

СУББОТА, 6 июня

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Веселый городок». Фильм-концерт. 9.15 — Для вас, родители. 9.45 — Умелые руки. 10.15 — Чемпионат Европы по баскетболу. Мужчины. Финальные игры. 10.55 — Большие хорошие товары. 11.25 — Рассказы о художниках. Народный художник РСФСР О. Конов (скульптор). 11.55—23.тираж «Спортлото». 12.05 — Это вы можете. 12.50 — Чемпионат Европы по баскетболу. Мужчины. Финальные игры. 14.15 — Сегодня в мире. 14.30 — «Радуга». IV Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. «Траллалор». (Италия). 15.00 — «Очевидное — невероятное». 16.00 — «Участник». Мультифильм. 16.15 — «Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова». 16.45 — Премьера документального телевизионного фильма «Убийцы. Кто они?». 17.45 — «Тревога». Премьера худ. телефильма. 19.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Днепр». 20.45 — «Время». 21.20 — «Песни. 81». На земле нузбасской. 22.45 — «Александр Пушкин». Док. фильм. 23.15 — Кинопанорама.

Индивидуально и коллективно

В книжных магазинах города проводится подписка на укрупнительные издания выпуска 1981 года.

Издательство «Подгора» выпускает следующие книги: «Энергетика труда на строительстве магистральных трубопроводов», которая рассчитана на руководящих и инженерно-технических работников, занятых сооружением объектов нефтяной и газовой промышленности.

Анализ изменений экологических характеристик магистральных трубопроводов дан авторами В. А. Юдиным и М. А. Гусейн-Заде в книге «Неуставновившаяся движение нефти и газа в магистральных трубопроводах». Изданым пособием будет эта книга для постоантов.

Теория и методы сплошной геолого-экономической эффективности геофизических исследований изложены в пособии авторов Г. И. Зверева и С. И. Дембикой. Приведены различные практические при-

менения этого метода в различных нефтегазовых районах СССР при выделении коллекций.

Спешите оформить индивидуальную и коллективную подписку. Необходимо учесть, что заявки организаций на все печатные издания принимаются при наличии гравийного письма.

А. РАДАЕВА,
товаровед.

* * *

С первого июня магазины Сургутского книгоиздательства проводят месячник по приему и распространению литературы, приятой от населения.

* * *

В книжный магазин № 30 поступили следующие подписные издания: К. Паустовский, т. 2. В. Астафьев, т. 4. Ю. Нагибин, т. 2. Современный монополистический капитализм, т. 1. Материалистическая диалектика, т. 1.

Редактор
В. В. КИСЕЛЕВ

Спокойной ночи, малыши. 20.30 — «Время». 21.05 — «Обвиняются в убийстве». Худ. телефильм.

СПРАВКИ

 КИНО

«ГЕОЛОГ»

2 июня. «Дачная жизнь сержанта Цыбулько». в 19, 21; 3 июня — в 17, 19. 4 июня. Концерт вокально-инструментального ансамбля «Гармония». Начало в 19, 21.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Сургутский участок Сибирегромуонтана — на постоянную работу старшего бухгалтера-расчетчика, бухгалтера-расчетчика в группу НИС при участке Сибирегромуонтан — инженера или техника, знающего обрудование тепловых электростанций, или специалиста, знакомого с нормированием труда монтажных работ. Просьба вахт. авт. от осн. «Энергетики».

Редакция газеты «К победе коммунизма» — бухгалтера, машинистку. Обращаться: ул. Просвещения, 14.

Администрация, партийный и построочный комитеты треста Сургутгазстрой выражают глубокое соболезнование Гаврилову Борису Пантелееву по поводу преждевременной смерти ее мужа ГАВРИОПСКОГО Андрея Кузьмича.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14.
— 243-60, отдел строительства и информации — 243-66,
— 234-75, отдел информ — 242-18, бухгалтерия — 242-89, директор телекрафа —

117-ФОИИ: редактор — 2-13-80, зам. редактора — 2-23-82, главный редактор — 2-13-82, главный корректор — 2-42-67, отдел парижской прессы — 2-32-21, бухгалтерия телеграфа — 2-52-98.